



ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ-ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΠΕΛΛΑΣ
Ταχ. Δ/ση: Εγνατία 91 - 582 00 Έδεσσα
Πληροφορίες: Κωνσταντίνος Κιουρτσής
υπεύθυνος Σχολικών Δραστηριοτήτων
Τηλέφωνα: 2381021809 & 6945872207
Τηλεομοιοτυπία (fax): 2381026414
e-mail: kkiourtsis@sch.gr

Αριθμ. Πρωτ.: 5014

ΠΡΟΣ:

**ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ Δ.Ε. ΠΕΛΛΑΣ**

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για συμμετοχή σε σεμινάριο Σχολικών Δραστηριοτήτων

Συνημμένα: δελτίο συμμετοχής εκπαιδευτικού

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πέλλας, στο πλαίσιο των προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων (Αγωγής Υγείας, Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών Θεμάτων), διοργανώνει σεμινάριο βιωματικού χαρακτήρα, για ομάδες εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων. Για το σχηματισμό μίας ομάδας, απαραίτητη προϋπόθεση είναι να εκδηλώσουν ενδιαφέρον τουλάχιστον 14 εκπαιδευτικοί. Προβλεπόμενοι τόποι είναι: Έδεσσα, Γιαννιτσά και Αριδαία.

Το κεντρικό θέμα του σεμιναρίου είναι: «**εκπαίδευση στις αρχές καλής λειτουργίας της μαθητικής ομάδας μάθησης**». Η επιλογή του θέματος σχετίζεται με το γεγονός ότι οι μαθητές που εμπλέκονται στα προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων, σχηματίζουν μικρές ή μεγάλες ομάδες μάθησης.

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί τους μήνες Οκτώβριο - Νοέμβριο και η διάρκεια του θα είναι πέντε (5) ώρες, με **ώρα έναρξης στις 03:30 μμ**. Ο ακριβής τόπος και χρόνος θα ανακοινωθεί μετά τις 4/10/2011, όταν δηλαδή θα λήξει η προθεσμία υποβολής των δελτίων συμμετοχής.

Τα βασικά βήματα του σεμιναρίου θα είναι:

1. η προσέγγιση του μέλους και της ομάδας ως ολότητα
2. ο ρόλος της ομάδας στη διεργασία της μάθησης
3. τα επίπεδα σχέσεων στην ομάδα μάθησης
4. η συμβολή της εμπειρίας στη διεργασία της μάθησης
5. η αξιοποίηση του καινούριου που αναδύεται στην ομάδα.

Εισηγητής του σεμιναρίου θα είναι ο Κωνσταντίνος Κιουρτσής, υπεύθυνος Σχολικών Δραστηριοτήτων και στους συμμετέχοντες θα χορηγηθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς που ενδιαφέρονται, να αποστείλουν συμπληρωμένο το επισυναπτόμενο δελτίο συμμετοχής, στην ηλεκτρονική διεύθυνση kkiourtsis@sch.gr. Επισημαίνεται η επικοινωνία σχετικά με το σεμινάριο θα γίνεται **αποκλειστικά και μόνον** μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, μέσω του email που θα δηλώσουν οι ενδιαφερόμενοι.

Προθεσμία υποβολής του δελτίου συμμετοχής: **Τετάρτη 4 Οκτωβρίου 2011, ώρα 14:30**



Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΛΛΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΥΓΚΑΣ – ΧΗΜΙΚΟΣ